



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 4644-1/2014.

Javaslat

a

2014. évi lakossági vízszolgáltatás támogatási igényének bejelentésére

Tisztelt Közgyűlés !

A belügyminiszter a 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásáról és az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 8/2014. (I.31.) BM rendelete alapján a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentését szolgáló támogatás igénylésére a települési önkormányzat jogosult. A támogatás pályázati igénybejelentés útján igényelhető, melyet a Kincstár területileg illetékes szervén keresztül a vízgazdálkodásért felelős miniszterhez kell benyújtani. A támogatásról a Tárcaközi Bizottság javaslata alapján a miniszter 2014. március 28-ig dönt.

A támogatás megítélésének feltétele, hogy az adott küszöbértéket meghaladja a szolgáltatás fajlagos ráfordítása, illetve költsége. A támogatás mértékét a küszöbszint és a fajlagos költség különbsége határozza meg.

A 2014. évi lakossági ivóvízszolgáltatás támogatására vonatkozó, az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt-től előzetesen beszerzett adatok, kalkulációk felhasználásával elkészített pályázatot az önkormányzatnak kell benyújtania.

A pályázathoz az önkormányzatnak nyilatkoznia kell a támogatási igény bejelentéséről szóló határozat meghozataláról, az adó-, járulék-, illeték- és vámtartozás mentességről, továbbá a víziközmű-szolgáltatás módjáról.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek:

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért az ivóvízszolgáltatás magas önköltsége miatt támogatási igény bejelentésével a költségvetési törvényben meghatározott jogcímen a lakossági célra igénybe vett szolgáltatás díjának csökkentése érdekében, és felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok aláírására.

Határidő: 2014. február 14.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester



2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése megbízza a szolgáltató ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt.-t, hogy a belügyminiszter a 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásáról és az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 8/2014. (I.31.) BM rendelete alapján készítse el a 2014. évi lakossági szolgáltatás támogatási pályázatához szükséges adatszolgáltatást és kalkulációt.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Ritter Géza
az ÉRV. Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. vezérigazgatója

Salgótarján, 2014. február 3.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester